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Na ePortálu ČSSZ byly realizovány další úpravy klíčových online služeb JMHZ a opraveny
některé nedostatky, které vyplynuly z praktických zkušeností uživatelů. Cílem změn je
zvýšení přehlednosti systému, eliminace technických komplikací a větší komfort při
podávání měsíčního hlášení.

Změny se týkají zejména online služby Registrace zaměstnance (REGZEC) a online služby
Jednotné měsíční hlášení (JMH). Zaměstnavatelům je umožněno dohlásit za zaměstnance
prostřednictvím podání REGZEC údaje u zaměstnanců, jejichž zaměstnání bylo skončeno v průběhu
1. čtvrtletí 2026. Tato náprava tedy umožní podávajícím splnit prostřednictvím ePortálu ČSSZ
zákonnou povinnost i u této skupiny zaměstnanců, což dosud představovalo technickou překážku.

Reakce na podněty z praxe

Na základě zpětné vazby uživatelů a výrobců mzdových systémů byla upravena sada validačních
kontrol a došlo k odstranění kontrolních mechanismů, které v reálných situacích zbytečně vyvolávaly
chybové stavy.

Uživatelský komfort zvyšují i zdánlivé detaily, které však v denní praxi hrají velkou roli:

Srozumitelnost chybových hlášek: Nesrozumitelné popisy systémových chyb (např. HTTP
500) byly nahrazeny srozumitelným popisem, který uživatele navede k řešení.
Lepší orientace: Číselné údaje jsou nově formátovány s oddělovačem tisíců a číselníky (např.
ELDP nebo druhy činností) jsou seřazeny logičtěji a přehledněji.
Automatizace: Výrazně se zjednodušila práce na opravných měsíčních hlášeních díky
automatickému přenášení údajů z řádného měsíčního hlášení, což šetří čas a eliminuje riziko
manuálních chyb.

Odstranění technických bariér

Součástí aktualizace byly také opravy vážných nedostatků, jako je generování PDF výstupů, resp.
korektní zobrazování údajů v těchto textových výstupech, např. údaje o pohlaví zaměstnance, nebo
zlepšení vyhledávání údajů u zaměstnanců.

Všechny provedené úpravy směřují k jedinému cíli: zajistit plynulý a intuitivní proces při plnění
povinností v rámci online služeb JMHZ na ePortálu ČSSZ.
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